

**Проектная работа на тему:
«Профессии наших
родителей»**

Выполнил: ученик 4Б класса

МБОУ «Лицей № 14»

Ефимов Иван

Введение



Ежегодно происходит более 3 млн. пожаров и гибнет больше 20 тыс. человек.

Около 50% возгораний происходит в зданиях и на транспорте.

Большая часть пожаров происходит по вине самих людей, от их небрежности в обращении с огнем. Пожар может возникнуть всюду, где огонь оказался без контроля. Причиной пожара может стать и игра с огнем. Из-за этого вспыхивает каждый шестой пожар.

История возникновения и развития пожарного дела



История российской пожарной охраны началась – 30 апреля 1649 года, когда царь Алексей Михайлович Романов издал «Наказ о градском благочинии»



Русские типы - Types russes

Пожарная паровая машина - Pompiers de Moscou.

<http://oldmos.ru>

Государственная противопожарная служба



Современная Государственная противопожарная служба Российской Федерации является крупнейшей оперативной службой, входящую в состав МЧС России. Каждый год государственная пожарная служба делает более двух миллионов выездов и спасают жизни более ста тысяч человек.



**В своей работе
пожарные
используют
множество
различных машин.
Все машины
красного цвета**

**Выезжая по
вызову, они имеют
преимущество
проезда и могут
ехать на красный
сигнал светофора.
При этом
включаются
сирены и мигалки.**



Снаряжение пожарных



Пожарный шлем



Сапоги



Маска пожарная



Рукавицы



Боевая одежда пожарного



Ремень



Маска - противогаз



**Пожарное
снаряжение
должно не только
защищать
работника от
несчастных
случаев, но и быть
удобным.**

Профессия пожарного

Профессия в жизни каждого
человека
имеет огромное значение.





**Быть спасателем
– это призвание.**

Мой папа – пожарный



Мой папа работает в государственной противопожарной службе уже 20 лет. Начиная с работы бойцом пожарной команды, он участвовал в тушении пожаров и спасал людей от огня. Сейчас он работает водителем пожарной машины. Это очень большая ответственность.



Пожарные машины снабжены цистерной с водой, баком со специальной пеной, длинными шлангами – рукавами, складной лестницей. Еще у пожарной машины есть сирена и мигалка.

Папа выезжает к месту пожара и проведения аварийно-спасательных работ, обеспечивает исправность и готовность пожарной машины.



Профессия спасателя - пожарного – это профессия, связанная с риском, в любую секунду он может оказаться на грани между жизнью и смертью.

Я очень горжусь своим папой за то, что он выбрал такую нужную, важную и благородную профессию.

**Пожарное дело – для крепких парней,
Пожарное дело – спасенье людей,
Пожарное дело – отвага и честь,
Пожарное дело – так было и есть!**

Спасибо за внимание!